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  البواقي أم مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم ةـــــكلي

 2يـــكلـاد ـــاقتصـ/ المقيــاس: سنة ثانية ليسانس/  اقتصادية علوم :قسم 

                                                                                                                                                                 
 

 

(10)(LM -IS )

pM والطلب على النقود بدافع المضاربة eM  لتكن لدينا دالتي الطلب على النقود بدافع المعاملات والاحتياط (01)

 0.10 Y  αMe  =

  100
 
– 500 i  αMp =

(MD )أوجد دالة الطلب الكلي على النقود /1

( i= 0.10)ومعدل الفائدة (Y = 500)الناتجأحسب قيمة الطلب الكلي على النقود عندما يكون حجم /2

Yأوجد الناتج ، وكانت هناك حالة توازن بين العرض والطلب عليها، ف(M = 90)(أو الكتلة النقدية)النقود  إذا كان عرض/3

(LMالذي نسميه منحنى)ثم أرسم الخط البياني لهذه الدالة  . iكدالة في معدل الفائدة
 

 

 

 Y   αα= e M   الشكل:  منهي  eM والاحتياط النقود بدافع المعاملات على الطلب وأن لنفترض أن الأسعار ثابتة (02)

 (eM = 100)كانت(Y = 500)أوجد هذه الدالة إذا علمت أنه من أجل /1

(Y = 800)عندما يكون حجم الدخل (eM)أوجد كمية الطلب على النقود/2

 ل:ــــوالتي تأخذ الشكiة في معدل الفائدةـــة من الدرجة الثانيـــهو دالpMةـــالمضاربلنفترض أن الطلب على النقود بدافع /3

  a i 
2 

+ bi + c  α Mp =

iوMpأوجد هذه الدالة إذا كان لديك البيانات التالية عن كل من

 Mp35 50 75الطلب على النقود

 i0.10 0.08 0.06 معدل الفائدة

 

( i= 0.03)إذا كانت (pM)أوجد كمية الطلب على النقود/4

  (DM)أوجد دالة الطلب الكلي على النقود/5

( i= 0.07)ومعدل الفائدة (Y = 600) الدخلأحسب قيمة هذا الطلب الكلي عندما يكون /6

، pMبدافع المضاربة على النقـود ودالة الطلب. eM ود بدافع المعاملات والاحتياطـالنق الطلب علىإذا كانت دالة  (03)

 هو معدل الفائدة.iهو الدخل وYحيث: هي الترتيب كمايلي:، S، ودالة الادخارIودالة الاستثمار 
 

 

S = - 800  + 0.2 YI =1200 - 20000 iMp =150 - 750 iMe = 0.15 Y
 

 (M= 100 )إذا علمت أن عرض النقود (LM)أوجد معادلة منحنى/2 أوجد دالة الطلب الكلي على النقـود/1

 دل الفائدةــمع)ع التوازن، ـــد وضـــأوج/4 (IS)ة المنحنىـــمعادل أوجد/3

 *
     iلــوالدخ*

Yيينتوازنال( 
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 :التالية المعادلات تمثله قطاعات أربع من مكون  اقتصاد لدينا (04)
 

𝐶 = 55 + 0.75𝑌𝑑   ,  𝐼 = 250 − 250𝑖   ,  𝐺 = 250   ,  𝑇𝑥 = 250 + 0.2  ,  𝑇R = 250   ,  𝑀 = 300 + 0.25𝑌  , 𝑋 = 500, 

 

𝑀𝑆 = 300    ,      𝑀e = 0.2𝑌     ,     𝑀p = 75 − 250𝑖  

 ∗𝑖 معدل الفائدة التوازنيو  ∗𝑌 الدخل التوازني من كل وحدد، 𝑀𝐿 و 𝑆𝐼 معادلة أوجد/1

الدولة  ميزانية حاصل حسبأ/2

النتائج  شرح مع النقدية الكتلة ومضاعف التنظيمية الضرائب مضاعفو  وميالحك الإنفاق مضاعف من كل حسبأ/3

 

 

 
 المقياس اذتسأبالتوفيق / 


